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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASCAMAJA 

 

AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

DOIS, AS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS, VENDO QUE HAVIA 

QUORUM SUFICIENTE, A ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS DE MUNICIPAIS DO 

ALTO JACUÍ E REGIÃO REALIZOU A ASSEMBLEIA GERAL MENSAL, TENDO 

COM LOCAL Clube Cultural Beneficente Divertido NO MUNICÍPIO DE IBIRUBÁ 

RS. O VEREADOR PAULO MORAES, DO MUNICÍPIO DE CRUZ ALTA, 

REALIZOU O PROTOCOLO OFICIAL, CONVIDANDO OS PRESIDENTES DE 

CÂMARAS DE VEREADORES E AUTORIDADES PARA COMPOR A MESA 

OFICIAL. EM SEGUIDA FOI REALIZADA A LEITURA DA PALAVRA DE DEUS, 

ONDE O VEREDAOR ALDOMAR DA VEIGA, DE BOA VISTA DO CADEADO LEU 

UM VERSSÍCULO BÍBLICO, EM SEGUIDA FOI CANTADO O HINO NACIONAL. 

NA SEQUENCIA, O VEREDAOR GABRIEL, PRESIDENTE DA CÂMARA DE 

VEREADORES DE IBIRUBÁ, FEZ O USO DA PALAVRA, SAUDANDO OS 

PRESENTES. APÓS O PRESIDENTE CEZAR FORMENTINI PASSOU A 

CONDUZIR OS TRABALHOS, ONDE O PRESIDENTE SAUDOU OS 

PRESENTES, E EM SEQUENCIA SOLICITOU QUE A SECRETARIA ELIANE 

FIZESSE A LEITURA DA RESOLUÇÃO DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

PEJUÇARA, ONDE A MESMA SE FILIAVA A ASCAMAJA. APÓS A LEITURA, FOI 

APROVADA A FILIAÇÃO DA ENTIDADE DE FORMA UNÂNIME A ASCAMAJA. O 

PRESIDENTE CEZAR PASSOUA PALAVRA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 

IBIRUBÁ, SENHOR ABEL GRAVE QUE SAUDOU OS PRESENTES. NO 

EXPEDIENTE DOS TRABALHOS DA ASCAMAJA, A VEREADORA ELIANE, 1ª 

SECRETÁRIA, FEZ OS TRABALHOS. ELA FEZ A LEITURA DOS SEGUINTES 

DOCUMENTOS: EDITAL DE CONVOCAÇÃO EDITAL Nº 016/2022; ATA DA 

ASSEMBLEIA ANTERIOR, REALIZADA NO MUNICÍPIO DE CRUZ ALTA, EM 

25/11/2022, SENDO A ATA COLOCADA EM DISCUÇÃO E APROVADA DE 

FORMA UNÂNIME; NÃO HOUVE  LEITURA E APRECIÇÃO DAS ENTRADAS E 

SAIDAS DO MÊS DE DEZEMBRO, EM VIRTUDE DA ASSEMBLEIA SER 

REALIZDA NO INICIO DO MÊS. O PRESIDENTE CEZAR EXPLICOU QUE ESSA 

APRECIAÇÃO SERÁ FEITA NA PRÓXIMA ASSEMBLEIA GERAL; FOI RELIZADA 

A LEITURA DO OFICIO Nº. 229/2022, DA CÃMARA DE VICTOR GRAEFF, FEITO 

A DEFESA E APROVADA DE FORMA UNÂNIME; A LEITURA DA MOÇÃO Nº. 

004/2022 DA CAMARA DE IBIRUBÁ, PROPOSTA PELA VEREADORA DILETA 
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PAVÃO DAS CHAGAS, FEITO A DEFESA E APROVADA DE FORMA UNÂNIME. 

O PRESIDENTE CEZAR ABRIU O ESPAÇO PRA O USO DA TRIBUNA PELOS 

PRESENTES, ONDE USUFRUIRAM OS SEGUINTES VEREADORES: VOLMIR 

TOLEDO DE CAMPOS BORGES; JOSE CARLOS DE ESPUMOSO; DILETA 

PAVÃO DE IBIRUBA E O VEREADOR GALERA DE QUINZE DE NOVEMBRO E 

REPRESENTANTE DA UVERGS. NA SEQUENCIA FOI ENTREGUE O TITULO 

DE AMIGO DA ASCAMAJA E DO LEGISLATIVO, EDIÇÃO 2022, SENDO 

ENTREGUE AS SEGUINTES PESSOAS: JOSÉ CARLOS ORTIZ – TUNAS; 

ANTÔNIO ANCELMO GHILARDI – CAMPOS BORGES; RICHARD ALVES 

FIORAVANTE (REPRESENTADO) – CRUZ ALTA; REIMUNDO VICENTE 

WERLANG – TAPERA; LUIZ ANTÔNIO ROMAN – IBIRUBÁ; ALBERTO RAFAEL 

HERMANN – BOA VISTA DO CADEADO; MÁRCIO PEDRO SEIBEL – SELBACH 

E ABEL GRAVE (REPRESENTADO) – EX-VEREADOR E ATUAL PREFEITO DE 

IBIRUBÁ. APÓS DEU-SE POR ENCERRADA A ASSEMBLEIA GERAL ÀS VINTE 

E DUAS HORAS E VINTE MINUTOS, ONDE O PRESIDENTE CONVIDOU OS 

PRESENTES PARA O JANTAR DE CONFRATERNIZAÇÃO E ANTECIPOU OS 

VOTOS DE FELIZA NATAL. EU CEZAR FORMENTINI, PRESIDENTE, ASSINO A 

PRESENTE ATA, ONDE ESTÁ SERÁ LIDA E COLOCADA EM VOTAÇÃO NA 

PRÓXIMA ASSEMBLEIA GERAL, EU CLAUDIOMIRO OLIVEIRA DOS SANTOS, 

NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO EXECUTIVO DA ASCAMAJA, LAVREI A 

PRESENTE ATA. 
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